

福建省南平铝业股份有限公司

反奴役和反人口贩卖声明

福建省南平铝业股份有限公司（以下简称“南平铝业”或“公司”）成立于 1958 年，几十年来，牢记振兴福建铝业的初心，牢记产业实业报国的嘱托。一是从由解铝开始，不断将产业链向铝

加工及精深加工方向拓展；二是从福建南平开始，走向沿海、走向全国不断拓展“一核两翼、东进西扩、三大基地”市场战略布局；三是从铝锭原材料开始不断拓展产品应用，始终以高品质铝产品服务人们幸福美好生活。几十年搏击市场、一路坎坷奠定了南铝完整产业链布局、全国性生产制造基地布局和行业领先地位。

经营理念始终
尊严以及遵守所
和人口贩卖持零
条款，南平铝业
役和人口贩卖而

作为一个大型铝冶炼和铝加工一体化的组织，坚持以人为本，南平铝业以尊重所有人的权利和有法律要求的方式开展公司运营，并且对奴隶制容忍态度。根据《现代反奴隶制法案 2015》第 54 条声明确保公司内部及供应链合作方不存在现代奴役实施的各项措施。

抵债、契约、拐卖或非自

）或用契约束缚的劳力、

劳工组织（ILO）公约中规

1. 不从事任何形式的奴役、强迫、
愿劳动；
2. 禁止使用强迫、抵押（包括债役
非自愿的狱中劳工、奴隶或贩卖人口；
3. 不使用或支持使用第 29 号国际劳
定的强迫或强制劳动，包含监狱劳工；

4. 不从事或支持贩卖人口。

同时，南平铝业重视与供应商和合作伙伴之间可靠的业务关系，鼓励与公司的业务合作方积极并致力于成为负责任的企业和

公民，并遵守经营地所在国家/地区的所有适用法律法规，勇于承

SI 管理程序》向供应商传达我们的期望，若供
合规、负责任的经营方式，南平铝业保留终止
利。

始终致力于在整个企业内树立正确的运营方式，
，每年开展对员工的各类行为准则规章培训，
，也绝不容忍任何我们的供应商出于任何其他

和《供应商实施 AS
应商未能做到合法
与其业务关系的权

南平铝业公司
坚定最高道德标准
在树立自身的同时

愿的狱中劳工、奴隶或贩卖人口的情况。

南平铝业有限公司

南平铝业有限公司

2023年5月11日